

盗得银行卡雇人代取款

俩贪财男子和小偷同被拘

本报9月1日讯 (通讯员 郝建明 记者 季善文)听说取出的钱自己能拿一半,两男子不问存款单来源就去银行取钱,事后被民警抓获才知道手中的卡原是小偷偷来的。

7月24日,沂水县诸葛镇村民江某报警,称当日

12时许,家中被盗银行卡、定期存款单和身份证件,总值3万余元。接警后,民警迅速联系银行并分组在受害人存款的银行附近守候。

7月27日8时许,沂水镇一农业银行内,民警将前来取款的犯罪嫌疑人张某抓获,随后又将另一犯罪嫌疑人李

某抓获。经讯问,两嫌疑人供述了存单、身份证件系从孟某和孙某手中得来,二人和孟某、孙某住宾馆时结识,对方称提款后双方对半分,这才代人取款。随后,民警赶到宾馆发现孟某、孙某已不见踪影,于是通过网络利用旅馆业信息查询系统,查

清了孟某、孙某个人信息。8月31日,民警在青岛市一网吧内将孟某、孙某抓获。经查,2010年7月以来,两人结伙窜至莒县、沂水等地,翻墙入室盗窃作案5起,涉案价值5万余元。目前,涉案四人已被刑事拘留,案件正在调查处理中。



该“理发”了

8月30日下午,市区开阳路东段,市民在繁茂的行道树下经过。行道树繁茂的枝叶给市民出行带来不便,希望有关部门能修剪这些树木。

记者 马峰 海蒙 摄

投保3小时遇车祸

保险公司照样得赔

本报9月1日讯 (通讯员 张家明 李长富 记者 刘遡)交强险刚缴了3小时,投保车便发生车祸。保险公司以保期从次日生效为由拒赔。

2009年12月23日,运输个体户王某在某保险公司为农用车投保交强险,保险公司收了保费并给王某出具了保单。保单确认缴费时间为2009年12月23日17时34分,生效时间为2009年12月

24日0时。当晚20时许,王某驾驶的农用车发生交通事故,将骑摩托车的罗某撞伤。

经交警认定,王某负事故主要责任。保险公司以保单生效时间为次日零时为由,拒绝赔付。

蒙阴县人民法院经审理认为,保险合同应以投保人缴费时间为合同生效时间,保险公司应承担理赔责任。2010年9月1日,保险公司做出赔付。

前方故障车挡了路

男子发飙撞车打人

本报9月1日讯 (通讯员 张合成 伊永涛 记者 季善文)因故障车挡道,蒙阴两青年竟然发飙,不但驾车将故障车撞坏,还动手将该车司机打伤。

8月30日,韩某驾驶轿车与好友相某到蒙阴县联城乡吃饭。停车时,韩某发现前方一辆车挡在车位前,韩某鸣喇叭催促让道,前车司机一直没反应,他打算下车查看时,前车司机告诉他这是

辆故障车,并当着韩某面试车打火。韩某让前车司机将故障车推开,司机没理会。

韩某觉得下不了台,竟驾车撞向故障车。见此景,前车司机刚想与韩某理论,却被站在一边的相某一阵暴打,幸亏民警及时赶到进行制止。

8月31日,经调查,民警以寻衅滋事为由依法将韩某等二人分别行政拘留15日,并处罚款500元。